
Κύκλος Μεταπτυχιακών Σπουδών
 Αυθεντικής Ρεφλεξολογίας

Διδάσκει η  Hagar Basis  η θεραπεύτρια που συνεχίζει
 ανόθευτη τη γνήσια ρεφλεξολογική Παράδοση.

Στο πέρασμα των χρόνων και με την εξάπλωση της Ρεφλεξολογίας σε παγκόσμιο 
επίπεδο, νέες σχολές και τεχνικές εμφανίστηκαν και συνεχίζουν διαρκώς να 

εμφανίζονται. Η εξελικτική αυτή διαδικασία επέφερε προσμείξεις στην αρχική 
θεωρία και πρακτική που δίδαξε και διέδωσε η «μητέρα» της Ρεφλεξολογίας Γιούνις 
Ίνγκαμ. Kάποιες από τις μεθόδους αυτές είναι ατελείς και η εφαρμογή τους έχει 
συνέπειες στην αποτελεσματικότητα της θεραπείας, βάλλοντας έτσι τόσο το κύρος 
του θεραπευτή που τις εφαρμόζει και ο οποίος δεν γνωρίζει καν τις ελλείψεις του, 
όσο και το κύρος ολόκληρης της Ρεφλεξολογίας.

Ο κύκλος αυτός των μεταπτυχιακών σεμιναρίων που διοργανώνει η Δίοδος 
διδάσκεται από τη Hagar Basis Περιφερειακή Διευθύντρια του ευρωπαικού 
τμήματος του Ι.I.R (Διεθνές Ινστιτούτου Ρεφλεξολογίας). Το Ι.I.R. που ιδρύθηκε και για 
χρόνια διευθυνόταν από την ίδια τη Γιούνις Ινγκαμ έχει εκπαιδεύσει έως σήμερα 
δεκάδες χιλιάδες Ρεφλεξολόγους. 

Τα μεταπτυχιακά σεμινάρια δίνουν την εξαιρετική ευκαιρία στο Ρεφλεξολόγο 
να συνδεθεί με την αυθεντική ρεφλεξολογική Παράδοση, να βεβαιώσει και να 
συμπληρώσει τις γνώσεις του βελτιώνοντας σημαντικά την αποτελεσματικότητά 
του αλλά και να αποκτήσει την αναγκαία πιστοποίηση καθώς και το κύρος από τον 
αυθεντικό ρεφλεξολογικό οργανισμό Ι. R. R.  με τη παγκόσμια ακτινοβολία.

Εκμεταλλευτείτε αυτή τη ευκαιρία που είναι βέβαιο ότι θα αναβαθμίσει και θα 
διευρύνει  σοβαρά τις θεραπευτικές και τις επαγγελματικές σας δυνατότητες. Το 
πρόγραμμα σεμιναρίων απευθύνεται σε διπλωματούχους Ρεφλεξολόγους γι’ αυτό 
και δεν περιλαμβάνει μαθήματα φυσιολογίας – ανατομίας, αφού οι γνώσεις αυτές 
θεωρούνται προυπόθεση προκειμένου κάποιος να παρακολουθήσει τα σεμινάρια. 

Γνωρίστε βαθιά και σωστά την Αυθεντική Ρεφλεξολογία

Χορήγηση διπλώματος 
διεθνώς αναγνωρισμένου

 από το Ι.Ι. R

Mε τη σφραγίδα του I.I.R. 
του Διεθνούς Ινστιτούτου Ρεφλεξολογίας 
που ίδρυσε η Γιούνις Ίνγκαμ.

EUNICE  D.  INGHAM  STOPFEL
1889 - 1974

του Διεθνούς Ινστιτούτου Ρεφλεξολογίας 
Γιούνις Ίνγκαμ.

Hagar Basis 
Σπούδασε και ασκεί τη Ρεφλεξολογία 
για περισσότερο από 20 χρόνια, ενώ τη 
διδάσκει από το 1990. Έχει εκπαιδευτεί 
στην Ολιστική Μάλαξη, το Παραδοσια-
κό Ταϊλανδέζικο Γιόγκα Μασάζ, στην  Αν-
θρωπιστική Συμβουλευτική Δεξιοτήτων 
και στη Διατροφολογία. Το 1997 ανέλαβε 
τη θέση της Περιφερειακής Διευθύντρι-
ας του  Διεθνούς Ινστιτούτου Ρεφλεξο-
λογίας για την Αγγλία. Το 1998 τιμήθηκε 
με τον τίτλο «Honorary Fellowship of the 
ART Register of Advanced Re� exologists». 
Αυτή τη στιγμή είναι η ανώτερη εκ-
παιδεύτρια της εκπαιδευτικής ομάδας 
του Ινστιτούτου ART και κάτοχος του 
International Institute of Re� exology’s 
Certi� cate in Clinical Medicine. 

Έναρξη:  23-24 Απριλίου  ‘12

Δίοδος για τη γνώση της Ολιστικής Αντιμετώπισης
της Ψυχικής και Σωματικής Υγείας
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ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ τηλ:  210-3620490, 3620020  

Οι μεταπτυχιακές σπουδές στην 
Αυθεντική Ρεφλεξολογία γίνονται σε

3 διήμερα σεμινάρια
(Δευτέρα & Τρίτη σε μη εργάσιμες ώρες).


